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Opora na cestách
Okres: Svitavy

ORGANIZACE
Název organizace Diakonie ČCE - středisko ve SVitavách

Krátké představení organizace Jsme tu pro seniory, jejich rodiny a blízké. Stojíme při nich, když stáří přináší nové starosti i
výzvy. Domov pro seniory ve Vendolí, který provozuje Diakonie ČCE, zahájil své služby v únoru
2026. Stal se místem bezpečí a klidu, kde životní příběhy jeho obyvatel pokračují. Pečujeme o
20 seniorů s důrazem na důstojnost, vztahy a individuální přístup. Obyvatelům, jejich blízkým i
neformálně pečujícím nabízíme podporu a jistotu v každodenním životě. Domov obklopuje
otevřená zahrada, která propojuje klienty s životem obce Vendolí a vytváří přirozené místo pro
setkávání. O péči se stará tým pečovatelek, zdravotních sester a sociální pracovnice. Jsme
otevřeni také dobrovolníkům, kteří chtějí seniorům věnovat svůj čas a pozornost.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Poličská 3, Svitavy, 568 02

Sídlo.

Web organizace https://svitavy.diakonie.cz/

Kontaktní osoba Květa Kellerová, ředitelka Diakonie ČCE střediska ve Svitavách

E-mail kveta.kellerova@diakoniesvitavy.cz

Telefon +420 777 961 861

PROJEKT
Název projektu Opora na cestách

Místo realizace projektu Pardubický kraj - region Svitavska

Stručná anotace projektu Posláním Domova pro seniory ve Vendolí je poskytovat pomoc a podporu seniorům, kteří již
sami nestačí na běžné každodenní činnosti, a zároveň podporovat ty, kteří pečují o své blízké v
domácím prostředí – tzv. neformálně pečující. Elektromobil nám umožní snadněji zajistit
každodenní chod domova, péči o jeho obyvatele i realizaci terénní podpory v rámci projektu
Opora Diakonie. Pomůže nám být blíž seniorům i neformálně pečujícím v regionu Svitavska.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je pořízení elektromobilu pro Domov pro seniory ve Vendolí. Ten nám umožní
efektivněji a spolehlivěji zajišťovat každodenní provoz domova, usnadní sociální pracovníci
sociální pracovnici pohyb po regionu v rámci sociálních šetření a současně bude sloužit k
rozšíření podpory pro seniory a neformálně pečující v regionu Svitavska. Automobil bude
využíván pracovníky domova zejména k zajištění nákupů potravin, zdravotnického materiálů,
léků a dalších potřeb nezbytných pro provoz zařízení a péči o obyvatele domova. Současně
umožní realizaci sociálních šetření u zájemců o pobytovou službu a terénní podporu v rámci
projektu Opora Diakonie, který pomáhá lidem pečujícím o své blízké v domácím prostředí. Díky
projektu chceme během následujících 12 měsíců: zajistit provozní potřeby svitavského
střediska Diakonie ČCE zefektivnit provozní zajištění Domova pro seniory ve Vendolí a péči o
jeho obyvatele, zvýšit dostupnost terénní podpory a sociálního poradenství neformálně
pečujícím, zajistit realizaci sociálních šetření u zájemců o službu, snížit provozní náklady
střediska a ekologickou zátěž využíváním elektromobility. Mobilita pracovníků je klíčová pro
zajištění provozu domova i pro to, aby pomoc seniorům a neformálně pečujícím mohla být
dostupná včas, bezpečně a tam, kde je právě potřeba.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Senioři
Jiné (uveďte níže)



Jiná cílová skupina neformálně pečující

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Klíčovou aktivitou projektu je pořízení elektromobilu pro Domov pro seniory ve Vendolí, který
bude sloužit k zajištění každodenního provozu domova a realizaci terénních služeb v regionu
Svitavska. Automobil bude využíván zejména pro: - zajištění nákupů: potravin, léků,
zdravotnického materiálu a dalších potřeb nezbytných pro chod domova, - přepravu
pracovníků při zajišťování provozních a organizačních záležitostí středoska i Domova, - realizaci
sociálních šetření u zájemců o pobytovou službu, -návštěvy seniorů a rodin zapojených do
projektu Opora Diakonie - podpora neformálně pečujících, - poskytování podpory, poradenství
a konzultací neformálně pečujícím osobám v jejich domácím prostředí, - posilování dostupnosti
sociálních služeb i pro osoby z menších obcí regionu. Součástí projektu bude také zajištění
bezpečného a efektivního provozu vozidla, jeho pravidelné využívání pracovníky střediska i
domova a koordinace terénních aktivit tak, aby byla podpora dostupná včas a tam, kde je
nejvíce potřeba. Projekt přispěje ke zkvalitnění péče o seniory, podpoře rodin pečujících o své
blízké doma a současně k ekologičtějšímu a ekonomicky udržitelnému provozu organizace díky
využívání elektromobility.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Po získání potřebných finančních prostředků (od dárců či z dotací nebo projektů) bude
zakoupen nový elektromobil, který bude následně sloužit k naplňování potřeb střediska,
domova pro seniory i realizace aktivit Opory Diakonie. Nákup elektromobilu plánujeme
uskutečnit do konce roku 2026 - s ohledem na aktuální cenové nabídky a dostupnost vhodných
elektromobilů.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Jedním z možných, vhodných elektromobilů je např. Dacia Spring. Jedná se o zařízení a
vybavení, jehož pořizovací cena je 464 900 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

75 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Část finančních prostředků na zakoupení elektromobilu má středisko k dispozici z dosavadní
fundraisingové činnosti a zbývající prostředky budeme shánět od firemních a individuálních
dárců. Zároveň sledujeme otevřené výzvy, které by mohly náš projekt podpořit. Před
samotným nákupem elektromobilu chceme také jednat s výrobci a prodávajícími o možnostech
získání slevy nebo jiných výhod. Na základě těchto jednání pak proběhne konečná volba
nejvhodnějšího automobilu.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, jsme otevřeni i nefinanční podpoře Domova pro seniory ve Vendolí. V rámci projektu
bychom ocenili slevu na nákup vozidla, zprostředkování kontaktů na dodavatele vhodných
elektromobilů nebo podporu spojenou s jejich nákupem či provozem. Využijeme také
materiální podporu pro chod domova a péči o seniory, například kancelářské potřeby či
vybavení sloužící v každodenní péči o seniory. Uvítáme rovněž poradenskou, vzdělávací a
konzultační podporu v oblasti péče o seniory, paliativní péče, prevence vyhoření pečujících, PR
komunikace a fundraisingu.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Finanční prostředky převyšující požadovanou částku využijeme na pořízení elektromobilu a
související vybavení či provozní náklady spojené s jeho využíváním. Další prostředky budou
využity na podporu péče o seniory a neformálně pečující v rámci činnosti Domova pro seniory
ve Vendolí a projektu Opora Diakonie.



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Rádi bychom s potenciálními donátory budovali dlouhodobé partnerství založené na
vzájemném poznání, důvěře a společném zájmu v péči o seniory a podporu neformálně
pečující v našem regionu. Uvítáme spolupráci formou společných setkání, networkingových a
vzdělávacích akcí, osvětových aktivit nebo zapojení zaměstnanců firem do života domova.
Vidíme prostor také pro sdílení zkušeností v oblasti péče, wellbeingu, prevence vyhoření,
mezigenerační solidarity i PR a fundraisingu. Věříme, že služby neziskových organizací mohou
být přínosné nejen pro klienty, ale také pro samotné donátory, jejich zaměstnance i jejich
blízké. Spolupráci proto vnímáme jako oboustranně smysluplné partnerství s pozitivním
dopadem na celou komunitu.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ANO

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno-k-burze-filantropie-el-sign.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-colour-cdr.zip

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu domov-pro-seniory-ve-vendoli.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


